
  
 

   

Vážení partneři a členové, 
  

s radostí se s Vámi dělíme o novinky z 
uplynulých měsíců – co se podařilo 
uskutečnit, co právě chystáme i na čem 
máme možnost společně pracovat. 
Děkujeme, že jste s námi! 
  

 

NA ČEM AKTUÁLNĚ PRACUJEME? 
  

Rozšiřujeme členskou základnu Spolku: 
  

Noví členové Spolku (červenec - září 2025) 

1. město Třebechovice nad Orebem 

2. Kostkoherna v Hradci Králové 

3. LWS s.r.o. (Laser game, Pixeland) v Hradci Králové 

4. Fly Zone Park, s.r.o. v Hradci Králové 

5. Stellplatz Mackárna v Hradci Králové 

  



  

  

Naše aktivity 

• Chystáme otevření expozice PETROF museum v prostorách 
Infocentra Hradec Králové v listopadu 2025 

• Podání recertifikace Destinační společnosti Hradecko na 
CzechTourism 

• Finalizace návrhu strategie - připomínky září/říjen 

• Přípravné práce na turistickém portálu pro Hradecko 

• Modernizace tiskovin - aktuálně pracujeme na nové trhací mapě 
Hradecko 

• Příprava 13 mobilit do zahraničí pro zaměstnance v rámci projektu 
Erasmus+ 

• Příprava tipů na výlety ke světovým závodům IRONMAN - zveřejnění 
na jejich webu i v tištěném materiálu 

• Zlepšujeme propojení kalendáře akcí pro 
veřejnost - hkinfo.cz a hkregion.cza zároveň probíhá i aktualizace 
současných dat na HKREGION 

• Zvyšujeme kvalitu komunikace a vizuální prezentace na sociálních 
sítích 

• Pravidelně aktualizujeme a zlepšujeme funkcionality našich 
webů: www.hradecko.cz, www.poznejhradecko.cz, www.hradecko.inf
o  

 

https://www.hradecko.cz/
https://www.poznejhradecko.cz/
https://www.hradecko.info/
https://www.hradecko.info/


  

MARKETINGOVÉ AKTIVITY 

• Vysílání v pořadu SAMA DOMA na ČT1 12. 9. 2025, představení 
Hradecka se zúčastnila Mgr. Milena Březinová a kastelán Hrádku u 
Nechanic Mgr. Martin 
Rejman. https://www.ceskatelevize.cz/porady/1148499747-sama-
doma/425236100171012/  

• Dokončení renovace outdoorových infotabulí na Hradecku 

• Proběhla velká kampaň na rádiu Kiss - spot 15s a doplňuje ji 
sponzorský vzkaz k počasí a dopravě na rádiu Beat a Country až do 
září 
Celou letní sezónu až do září byla nasazena nativní reklama a PPC 
reklama = příklad - statistika PPC reklamy byla garance 1300 
prokliků - realizováno 4298 návštěv stránek: výrázně překročeno 
plnění, podobné i v ostatních měsích 

• Seriál Mladá krev, který se aktuálně vysílá na TV Prima, se natáčí v 
Hradci Králové  

• Propagace projektu Gustík - spot v rádiu, online reklama 

• Příprava zahraniční reklamy - od 1. 10. na Slovensku a v Polsku - 
online PPC bannery a tištěná inzerce, představení města a oblasti 
Hradecko a pozvánka na advent v Hradci Králové a na Hradecku 

• V listopadovém čísle vyjde tištěná inzerce v časopisu NATIONAL 
GEOGRAPHIC, zaměřená na atraktivity v Hradci Králové a na 
Hradecku - vydání v Polsku 

• Tištěná inzerce v Salonky - upoutávka na Regionální produkty 
Hradecko v Infocentru Hradec Králové 

• Leo express aktuální číslo - tištěná inzerce, dvoustrana 

• My wings - tištěná inzerce v anglické a polské mutaci 
• Nový leták - Do Hradce Králové za zážitky 

• Od 1. července byl na televizních kanálech, jako jsou National 
Geographic, Discovery Channel, JOJ Family či TV Seznam, vysílán 
reklamní spot propagující destinaci Hradecko. 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1148499747-sama-doma/425236100171012/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/1148499747-sama-doma/425236100171012/


• Byla realizována online reklama typu branding na různých 
webech abranding playeru na iPrima - celkem 3 000 prokliků na 
web 

• Proběhla reklama na TV v meziměstských autobusech (video 
spot)- např. Liberec, Jablonec, Pardubice, M. Boleslav, Kolín, 
Olomouc...= sledovanost 1.922.303   

• Inzerce v průvodci pro závodníky IROMAN s tipy na výlety na 
Hradecku 

poslechněte si rádiový spot lvíčka Gustíka 

 

https://drive.google.com/file/d/1EwgGCXqqendOm8DRMeOsQCjnPd_D8TS9/view?usp=sharing


  



  

PREZENTAČNÍ AKCE 

Zúčastnili jsme se těchto akcí: 

• Výročí bitvy 1866 5. 7. - Chlum 

• Dronová show a koncert Tata Bojs31. 8. - Park 360  
• IRONMAN 15.-17. 8. - informační servis pro závodníky a fanoušky 

• Praskačský dřevák 6. 9. 
• Živá Labská stezka 21. 9. - razítkovací stanoviště na našem stánku - 

podívejte se na reels 

• Noc vědců, Univerzita Hradec Králové 26. 9. - pátrací hra po celém 
náměstí Václava Havla na UHK (zúčastnilo se přes 200 dětí), puzzle 
a kvíz o Hradecku - podívejte se na reels 

Akce, které nás tento rok ještě čekají: 

• Veletrh Tour Salon Poznaň 3. 10-5. 10. 
• Den s myslivci 11. 10. 
• Vítání sv. Martina v Hradci Králové11. 11.  
• Vítání sv. Martina v Hořiněvsi 15. 11. 
• Veletrh TC Leipzig 19.-23. 11. 

VZDĚLÁVÁNÍ A PARTNERSKÁ SETKÁNÍ 

• Akademie cestovního ruchu: Tracking příjezdového a domácího 
CR 1. pololetí 2025 23. 9. 

• Školení zaměstnanců v rámci otevření PETROF museum - 
zaměřeno na prezentaci expozice, zákaznický servis a historii značky 
2. 10. 

• Příprava na školení: Akademie cestovního ruchu: Sběr dat 
návštěvnosti turistických cílů 21. 10. 

https://drive.google.com/file/d/1yHd7ktcGP6A8UWisRUkgsDhqSX5d-uQC/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/10OUUt-0snWe9rDblH_SLMbpPwhO1DWNm/view?usp=sharing


  

• Členská schůze 26. 11. 

  

REGIONÁLNÍ PRODUKT HRADECKO 

• Nové značení pro producenty - dřevěné obrandované kolo na 
stánek 

• Prodej regionálních produktů Hradecka v Infocentru v Hradci 
Králové je úspěšný a roste 

• Regionální producenti prezentovali své výrobky na akci Krajské 
hospodářské komory 



  

NAŠE PROJEKTY K OSLAVÁM 800 LET HRADCE KRÁLOVÉ 

  

• Promítání reels z akcí cyklu 800 akrátké animované filmy na 
obrazovkách v Infocentru Hradec Králové  

• Projekt pro děti: 800 let očima lvíčka Gustíka – prohlídky města od 
1. června a soutěžní dobrodružná hra, velká reklamní kampaň - 
krátké animované video spoty, komentovaných prohlídek za 
červenec-září se zúčastnilo 186 návštěvníků, objednané školní 
kolektivy 211, celkem se zúčastnilo 397 dětí, více o projektu 
na www.gustik.cz , odměnu za absolvování soutěže s Gustíkem si již 
vyzvedlo 135 lidí 

• Komentované prohlídky Zlomové okamžiky Hradce 
Králové, všechny termíny a vstupenky najdete nawww.hkpoint.cz, za 
červenec-září bylo 75 účastníků 

• Výstava Město v proměnách času – tematické ilustrované výlohy 
v Infocentru Hradec Králové a panely na Bílé věži, v každém výjevu 
je QR kód, který doplní vizuální zážitek o mluvené slovo, český text 
svým ikonickým hlasem namluvila herečka Pavla Tomicová, text je k 
poslechu i v angličtině 

• Statistika přehrání audio stopy:Tramvaj 1067, Hradecký 
betlém 645, Pianino 563, Kapela Puhdys 557, Kostel sv. Mikuláše 362 

https://gustik.cz/
https://www.hkpoint.cz/


• Pamětní medaile – v prodeji od 1. března v Infocentru a na Bílé věži 
(první várka 1000 ks se vyprodala během několika dní po uvedení do 
prodeje) 

• Sběratelská eurobankovka a tematický víkend – v prodeji od 4. 
dubna v Infocentru (6. dubna kompletně vyprodáno) 

• Výroční turistická vizitka k 800 letům města  
• Otevření PETROF museum v prostorách Infocentra - listopad 2025 

  

STATISTIKA SOCIÁLNÍCH SÍTÍ 

  



  

  

NAŠE PROVOZY:  



  

BÍLÁ VĚŽ 

• V nadcházejících dnech očekáváme 400 tisíc od otevření po 
rekonstrukci (399 759 ke 30. 9.) 

• Celkový počet návštěvníku za červenec–září 2025 = 15 813 
lidí(loňský rok: 13  762 lidí) 

• Celkový počet návštěvníků tento rok36 571 lidí (loňský rok 32 978 
lidí) 

• Na panelech Bílé věže je aktuálně k vidění ilustrovaná výstava 
Město v proměnách času k 800. výročí města, přímo navazuje na 
výstavu ve výlohách Infocentra. Na Bílé věži ilustracím vdechla život 
barva a animace, a tak nabízí unikátní vizuální zážitek, který je 
doplněn o hlasový doprovod, po naskenování QR kódu 

• 28. 8. proběhl zvonický ceremoniál 
• 20. 9. proběhla komentovaná prohlídka v rámci Dnů evropského 

dědictví (vyprodáno) 
• Vyprodané termíny svítání do konce roku 2025 
• Vstupenky na zážitkové akce k zakoupení na www.hkpoint.cz 
• www.bilavez.cz  / FB: Bílá věž / IG: bilavez 

 

  

KOSTEL SV. MIKULÁŠE 

• Celkový počet návštěvníku za červenec–září 2025 = 1, 249 
lidí (loňský rok: 273 lidí) 

http://www.hkpoint.cz/
https://www.bilavez.cz/


• Celkový počet návštěvníků tento rok= 2, 950 lidí (loňský rok 934 
lidí) 

• 28. 10. se uskuteční speciální komentovaná prohlídka s Ing. arch. 
Janem Faltou k 90. výročí od otevření kostela po převozu 

• Nově rozšířená otevírací doba na letní sezónu - od čtvrtka do 
pondělí, každý den od 14:00 do 16:00 - i v pondělí, kdy má většina 
atraktivit (muzea, galerie atd.) své brány zavřené 

• Každou sobotu od 16:00 jekomentovaná prohlídka 
• Migrující kostel inspirace Andyho Warhola – audiovizuální 

instalace k 800. výročí města, prohlídky každý pátek v 16:00 (květen–
září), vstupenky na www.hkpoint.cz  

• Chystáme také tradiční prohlídky na prosinec 
• Připravujeme novou interaktivní prohlídku pro sezónu 2026 
• www.kostelsvatehomikulase.cz  / FB: Kostel sv. Mikuláše v Hradci 

Králové 

  

INFOCENTRUM HRADEC KRÁLOVÉ 

• Nový merch 800 let k zakoupení:Trika s osobnostmi, kšiltovky, tužky, 
klíčenky Na tom světě žádná jiná, Královská vína + odznáček 
korunka (pin), géčka na styl céček, plátěné tašky s potiskem 
korunek a tetovačky 

• Zahájení prodeje nových pamětních medailí k 800. výročí 
města ve variantě stříbrná (s certifikátem pravosti) a Nordic 
Gold 6. 10. / varianta zlatá (s certifikátem pravosti) k dispozici pouze 
na rezervace www.hk800.cz 

• Proběhlo setkání s veřejností v rámci Týdne pro digitální Česko - 
představení veřejných dat Hradce Králové a aplikace Munipolis 
(myšlenka, využívání, rozvoj a budoucí plány) 

• Chystáme zapojení do Týdne turistických informačních center 
(konec října) 

• Infocentrum jako sbírkové místo ke Dni válečných 
veteránů (listopad) 

https://www.hkpoint.cz/
https://www.kostelsvatehomikulase.cz/
http://www.hk800.cz/


• Postupné budování expozice - Plánovaný přesun expozice Muzea 
PETROF do prostor Infocentra 

• Kometované prohlídky TO NEJ z Hradce Králové se za období 
červenec-září zúčastnilo 103 účastníků 

• Poslední termíny komentovaných prohlídek: Hradec Králové v 
detailech, Zlomové okamžiky Hradce Králové, vstupenky 
na www.hkpoint.cz 

• Nové suvenýry - kniha S Eliškou po Hradci, kalendář 2026 Krásy 
Královéhradeckého kraje 

• Chystáme tradiční adventní prohlídky města na prosinec 
• Proběhne setkání Asociace turistických informačních center v 

Českém Krumlově 8.-10. 10. - účast zaměstnanců 
• www.hkinfo.cz  / FB: Infocentrum Hradec Králové / IG: 

hradeckralove_info 

  

  

Pozvánka na Den s Myslivci 11. 10. 2025 

Rádi bychom vás pozvali do Městských lesů na akci Den s myslivci. Čeká 
vás bohatý doprovodný program a uvidíte Hradecko i při soutěžním 

https://www.hkpoint.cz/
https://www.hkinfo.cz/


vaření guláše. Více o akci se dozvíte na https://www.mestske-
lesy.cz/prace-s-verejnosti/den-s-myslivci.html 

  

Otevření PETROF Museum v Infocentru Hradec 
Králové 

Srdečně vás zveme do nové expozice PETROF Museum, která bude od 19. 
listopadu 2025 k vidění v prostorách Infocentra Hradec Králové. 
  

Podrobnější informace k otevření budeme postupně zveřejňovat na našich 
webových stránkách a sociálních sítích. Současně připravujeme také 
samostatný web a profily na sociálních sítích věnované přímo PETROF 
museum. 

Děkujeme za Vaši podporu a těšíme se na další společné aktivity! 

Tým Destinační společnosti Hradecko 

video spot na YouTube 

 

 

 

https://www.mestske-lesy.cz/prace-s-verejnosti/den-s-myslivci.html
https://www.mestske-lesy.cz/prace-s-verejnosti/den-s-myslivci.html
https://youtu.be/-710tdCULOk?si=6ZVwsJOI3CJaTPNM

